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- INVITAŢIE - 
 

Workshop „Cercetare și inovare în sisteme de energie regenerabilă” 
și 

Panel de consultare publică privind valorificarea brevetelor 
- 1 octombrie 2011, Alba Mall – 

Alba Iulia, Str. Tudor Vladimirescu, nr. 50A,  
 

 
Stimată Doamnă, Stimate Domn 
 
Avem plăcerea de vă invita să participaţi la workshop-ul „Cercetare și inovare în sisteme de energie regenerabilă” pe 
care Agenția pentru Dezvoltare Regională Centru îl va organiza în data de 1 octombrie 2011 la Alba Mall, din Alba Iulia. 
Evenimentul se va desășura în cadrul târgului “Energie din surse regenerabile. Târg de echipamente și soluții 
complete”, organizat de Agenţia Locală a Energiei Alba în parteneriat cu ADR Centru. Târgul se află la cea de-a patra 
ediţia și va avea loc în perioada 1-2 octombrie 2011, în aceeași locaţie. 

Prin intermediul acestui workshop ne adresăm în principal întreprinderilor cu activitate în domeniile vizate de tematica 

târgului, dar și altor firme pe care dorim să le informăm despre importanţa pe care cercetarea și inovarea o deţin în 

creșterea competitivităţii propriei afaceri pe pieţele interne și internaţionale. În acest sens, prezentările din cadrul 

evenimentului vor fi susţinute de persoane cu experienţă și expertiză în aceste domenii. Vor fi abordate subiecte precum 

sursele de finanţare pentru activităţi de cercetare în cadrul firmelor, proiecte de cercetare în domeniul energiei 

regenerabile implementate în cadrul Universităţii 1 Decembrie 1918 din Alba Iulia, sursele regenerabile din biomasă, 

tehnologii și echipamente pentru producerea de energie din biomasă, planificarea energetică sustenabilă în judeţul Alba. 

Printre cei care vor lua cuvântul se numără dl. Florin Andronescu, Director Agenţia Locală a Energiei Alba, d-na Anamaria 

Roman, Consilier Monitorizare Autoritatea Naţională pentru Cercetare Știinţifică, dl Conf.univ.dr. Adrian Tulbure, dl. 

Bagoly Miklos Levente, Președinte Asociaţia ASIMCOV, dl. Vajda Lajos, Președinte Asociaţia Green Energy.   

Tot în acest cadru se va desfășura și un panel pentru consultare publică pe tema utilizării și valorificării brevetelor 

de invenţie de către companii, organizat cu ocazia analizei pe care Comisia Europeană o realizează pentru instituirea 

unui instrument de valorificare a  drepturilor de proprietate intelectuală la nivel european, în special pentru a facilita 

accesul IMM-urilor la piaţa informaţiilor inovatoare. Panelul va fi moderat de dl. Ioan Ţoţu, Director Centrul Regional 

Brașov pentru Promovarea Proprietăţii Industriale în România din partea OSIM, iar pe această cale dorim să vă invităm 

să luaţi parte la lucrările panelului. Atașat prezentei invitaţii veţi găsi agenda evenimentului. Atât workshop-ul cât și 

panelul sunt organizate sub egida Enterprise Europe Network, în cadrul a două proiecte finanţate de Comisia Europeană 

prin Programul Cadru pentru Competitivitate și Inovare, CIP 2007-2013.  

Pentru a confirma participarea, vă rugăm să ne contactaţi până în data de 28 septembrie 2011, la coordonatele de 

contact: Dumitriţa Burduf, Expert Programe, Agenția pentru Dezvoltare Regională Centru, Tel: 0358 – 401.276, Fax: 0258 

– 818.613, E-mail: dumitrita.burduf@adrcentru.ro . 

Cu stimă, 
Director General 
Simion Creţu 
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